
 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 
ACTIVIDADES ECONÓMICAS. 

MIÉRCOLES 15 DE MARZO DE 2017 

Buenas días, siendo las 09:30 horas del miércoles 15 de marzo de 2017 damos 
inicio a la Sesión Ordinaria de la Comisión de Las Actividades Económicas en la 
Sala de Presidentes, le pido al Secretario tomar lista de asistencia, declarar el 
quórum legal y dar lectura al orden del día. 

Presidente: Lic. FERNANDO ROCHA AMARO.                   Solicita Dispensa.  

Secretario: L. A. CARLOS E. SEGOVIA MIJARES.                      Presente 

Vocal: C. JUANA SANTILLÁN GARCÍA                                        Presente 

Vocal: PROF. GERARDO RODRÍGUEZ                                   Presente  

Vocal: L.T.F. MARISOL CARRILLO QUIROGA                             NO Presente 

Vocal: L.T DANIELA TORRES GONZÁLEZ                                   Presente 

Vocal: C. LIC. MARÍA GUADALUPE SILERIO NÚÑEZ         Presente 

Por Ausencia del Presidente, el secretario toma el lugar del mismo, tal como 

se marca en dicho ordenamiento legal que rige al municipio. 

Secretario: Hay quórum para sesionar presidente, continúo con el 

Orden del día: 

Lista de asistencia y declaración del quórum legal. 

Discusión y aprobación del acta de la reunión anterior. 

Discusión y aprobación de la propuesta del orden del día. 

1.-  Solicitudes varias para realizar actividad económica en la vía   pública.  

a.- Relación de solicitudes de permisos, primera vez  

b.- Relación de renovaciones de permisos provisionales (tres meses) 

c. Relación de permisos provisionales (tres meses) con posibilidad de ampliarlos 
por año)  

d.- Relación permisos de días. 



 

 

2.- Solicitud presentada por el c. Carlos Hugo Solís Mijares, referente a la baja 
definitiva de la licencia de funcionamiento con giro de hotel, que operaba en el 
Blvd. Del Guadiana n° 100, fondo legal 15 de mayo (tapias), de esta ciudad. Dicha 
licencia aparece a nombre de la C. Irma Mijares. 
 
3.- SOLICITUDES VARIAS: 
 
3.1 Solicitud presentada por el C. Catarino Urbina Valdez, referente al cambio 
de horario del permiso anual (2016) con giro de tacos de hígado encebollado, en 
un triciclo, con ubicación en progreso esquina con av. 20 de noviembre, zona 
centro, en horario de 14:00 a 19:00 horas, diariamente. Para quedar  con horario 
de 14.00 a 22:00 horas, diariamente. Verifico c. Martin Ortiz Zavala 
 
3.2 Solicitud presentada por el C.  Manuel de Jesús romero cordero, referente a  
la ampliación de horario, del permiso anual (2017) con giro de tacos de tripitas, 
en un triciclo, con ubicación en calle progreso esquina con av. 20 de noviembre, 
zona centro, de esta ciudad, en horario de 14:00 a 19:00 horas, diariamente, para 
quedar en horario de 14:00 a 22:00 horas, diariamente.  Verifico c. Martin Ortiz 
Zavala  
 
3.3 Solicitud presentada por el C. Ismael octavio salas salas, referente al 
cambio de titular del permiso temporal, con giro de tacos y burros al vapor en un 
triciclo, con ubicación en calle francisco sarabia, casi esquina con av. Universidad, 
barrio de analco, de esta ciudad, dicho permiso aparece a nombre del c. Eduardo 
salas cervantes. Verifico c. Martin Ortiz Zavala  
 
3.4 El C. Armando Hernández Santillan, solicita la regularización de su permiso 
anual, con giro de tacos rancheros en un triciclo, con ubicación en av. Francisco 
villa, 10 mts., antes de llegar a la calle geronimo hernandez, colonia insurgentes, 
de esta ciudad, en horario de 09:00 a 14:00 horas, de lunes a sabado. Presenta 
permiso anual 2014. Verifico c. Martin Ortiz Zavala.  
 
3.5 La C. Maria Victoria Flors Perez, solicita la regularizacion de su permiso 
anual con giro de mariscos, en un puesto semifiijo, con ubicación en calle pinos, 
esquina con calle cedro, fraccionamiento los alamos, de esta ciudad, presenta 
permiso anual 2014. Verifico c. Martín ortíz zavala  
 
3.6 El C. Hugo alberto cano soto, solicita se le acepte el pago del permiso que le 
fuera otorgado para la venta de chicharones, carnitas y carne asada en dos cazos, 
un asador y una mesa, con ubicación en calle ricardo flors magon ext. N° 710, col. 
J. Guadalupe rodriguez. (se le otorgo con fecha 16 de febrero del 2017).  
 
3.7 El C. Juan Tejeda Juarez, solicita la renovación y ampliación de giro de su 
permiso provisional, con giro actual de tacos de pescado, menudo y soda, en un 
puesto semifijo de 2.00x2.50 mts., con ubicación en calle angel de la guarda, 
esquina con perimetral ferrocarril, fracc. Versalles, de esta ciudad, en horario de 



 

 

10:00 a 18:00 horas, de miercoles a domingo, para agregar, la venta de tacos de 
carnitas y tortas. Verifico c. Antonio gerardo lópez 
  
3.8 el C. Manuel de Jesus Lira Diaz, solicita la renovación y ampliación de giro 
del permiso provisional, con giro de tacos de barbacoa y birria, en un puesto 
semifijo de 3.00x1.80 mts., con ubicación en calle zapopan ext. N°  320, colonia 
jalisco de esta ciudad, en horario de 08:00 a 16.00 horas, diariamente para incluir 
la venta de gordas y burritos. Verifico c. Martín ortíz zavala  
 
3.9 El C. Eduardo Alarcon Barraza, solicita se le otorgue permiso anual y 
cambio de giro, cuenta con permiso provisional con giro de tacos y tortas en un 
puesto semifijo, con giro de tacos y tortas, con ubicación en calle centeno ext. N° 
410, colonia octavio paz, de esta ciudad, en horario de 19:00 a 23:00 horas, de 
martes a domingo. Para quedar con horario de 15:00 a 23:00 horas, diariamente. 
Verifico c. Antonio gerardo lópez solís.  
 
3.10 El C. Edgar Tejeda Panuco, solicita la regularización de su permiso anual 
con giro de alimentos preparados en una camioneta, de manera ambulante por 
colonias  y fraccionamientos de la periferia de la ciudad. Presenta permiso anual 
2015. Verifico c. Antonio gerardo lópez solís. 
 
3.11 La C. Alejandra Muguiro Veloz, solicita se le acepta el pago de la licencia 
con giro de estancia infatil que le fuera otorgada con fecha 15 de diciembre año 
proximo pasado, ya que no pago en tiempo.  
  
4.-  PARTICIPACIONES: 
 
4.1 C. Alejandro Hernández salgado, referente al permiso para realizar actividad 
económica en la vía publica. Punto n° 10 orden del día. 
 
4.2 C. Eleazar Nájera, referente al permiso para instalarse al exterior del templo 
de Analco, los días santos. 
 
5.- CORRESPONDENCIA: 
 
5.1 Escrito que presentan los CC. Antonio Gerardo López Solís y Martin Ortiz 
Zavala, referente al apoyo con vehículos para realizar los recorridos de 
verificación del trabajo que se les asigna.  
 
5.2 Firmas de vecinos del Blvd. De las rosas, a la altura de la vías, los cuales se 
inconforman por la instalación del tianguis que se instala en ese lugar los días 
miércoles.  
 
6.- ASUNTOS GENERALES 
 
7.- CLAUSURA DE LA REUNION 
 



 

 

PRESIDENTE: Pregunta: Alguien desea registrarse en asuntos generales. 

PRESIDENTE: Someta a votación el orden del día señor secretario. 

SECRETARIO: Se somete a su consideración el presente orden del día, quienes 
estén a favor sírvanse a manifestarlo levantando su mano. Se aprueba por 
unanimidad. 

PRESIDENTE: Con fundamento en el párrafo II artículo 80 del reglamento del 
ayuntamiento del municipio de Durango, solicito al secretario que someta a 
votación la dispensa de la lectura del acta de la sesión del 07 de Febrero de  2017 
y de así aprobarse se proceda su circulación para la firma de cada uno de los 
regidores de esta comisión, someta a consideración dicha acta señor secretario. 

SECRETARIO: Se somete a consideración de ustedes la dispensa del acta de la 
sesión del 15 de Marzo de 2017, sírvase a levantar la mano quien esté a favor. 
Aprobado por unanimidad, señor presidente. Se APRUEBA POR UNANIMIDAD 

PRESIDENTE: antes de comenzar  nuestra comisión me gustaría desahogar las 
participaciones ciudadanas para que no esperen hasta el punto que les toca si 
todos estan de acuerdo, le doy la bienvenida al señor CC Alejandro Hernández 

Salgado 

CIUDADANO: Buen día vengo a pedir a la comisión que me apoye verdad por que 
lo que yo quiero es trabajar, ya intente pedir un permiso pero tambien me 
mencionaron que debe ser en un lugar seguro entonces pues me gustaría que me 
ayudarán con eso ya que mi familia depende de mi totalmente soy el único que 
lleva dinero y si no trabajo ps no comen mis hijos, entonce spor eso solicito de su 
ayuda. 

 
PRESIDENTE: Ya la comisión escucho su solicitud y cuando lleguemos a ese 
punto en el orden del día se votara con las consideraciones que usted nos 
menciona. Por favor que pase la siguiente persona 

CIUDADANO: Buen día, gracias por darme la oportunidad de explicar mi 
situación, fijense que yo siempre en los días santos me pongo en las cercanías del 
templos de Analco y ahora pues el parroco me dice que ya no quiere a nadie ahí, 
entonce spues quiero que la comisión intervenga para que me ayude cone sto, ya 
le djije al padre que me pongo enfrente alla no le estorbo ni nada a nadie y dijo 
que enfrente estaba bien pero que no en la banqueta del templo, entonces pues 
ayudenme con el permiso yo cada año lo pago y me instalo en ese lugar, gracias. 



 

 

PRESIDENTE: Ya la comisión escucho su solicitud y cuando lleguemos a ese 
punto en el orden del día se votara con las consideraciones que usted nos 
menciona. Pasamos al siguiente punto por favor 

 
SECRETARIO: Pasamos al Punto 1  Solicitudes varias para realizar actividad 

económica en la vía   pública.  

a) Relación de solicitudes de permisos, primera vez  

1.- C. Erika Yazmín Rangel Quiroz 
Solicita autorización para realizar la venta de comida (gorditas doradas), en una 
mesa, con medidas de  1.00x2.00 metros, a ubicarla en calle norman fuentes, 
entre las calles 5 de febrero y 20 de noviembre, frente al hospital materno infantil, 
zona centro, en un horario de 09:00 a 13:00 horas, de lunes a viernes.  
 
No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle 
norman fuentes, frente al hospital, ocuparía un lugar por andador, pegada a barda 
de la iglesia, no obstruye el paso, comenta la titular que lleva las gordas ya 
guisadas y preparadas, nada más para servir. 
 
SECRETARIO: De común acuerdo por los integrantes de la comisión queda 

pendiente el análisis de la misma hasta solventar las consideraciones aquí 

previstas. 

A consideración de la comisión. 
 

Verificó: Martin Ortiz Zavala 
  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

2.- C. Jose Alfredo Gracia Marrufo 
Solicita autorización para realizar la venta de tacos y burros al vapor, en un puesto 
semifijo, con medidas de 2.00x1.00 metros, a ubicarlo en avenida gonzález de la 
vega y privada del parque s/n, colonia insurgentes, en un horario de 08:00 a 14:00 
horas, y de 18:00 a 24:00 horas, de lunes a domingo.  
 
No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es en 2da. 
Privada del parque, y avenida gonzález de la vega, ocuparía un espacio en la 
privada, entre 2 locales comerciales, no obstruye vialidad, ya que dicha privada no 
tiene salida.    
 
SECRETARIO: De común acuerdo por los integrantes de la comisión queda 

pendiente el análisis de la misma hasta solventar las consideraciones aquí 

previstas. 



 

 

A consideración de la comisión. 
 
Verificó: Martin Ortiz Zavala  
 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad de manera provisional 

 
3.- C. Néstor Ándres Márquez Pizarro 
Solicita autorización para realizar la venta de hamburguesas, burros, tacos, 
quesadillas, hotdogs y papas a la francesa, en un puesto semifijo, con medidas de 
2.60x2.00 metros, a ubicarlo en calle carmen serdán, esquina con calle yucatán, 
colonia j. Guadalupe rodríguez, en un horario de 19:00 a 01:00 horas, los días 
viernes, sábado y domingo.  
 
Se observó puesto de 2.60 x 2.00 metros, que apenas lo están acondicionando 
para la venta de hamburguesas y hotdogs, en calle carmen serdán,  casi esquina 
con calle yucatán, frente al domicilio del titular, ocupa un cajón de estacionamiento 
no obstruye vialidad.  
 
SECRETARIO: De común acuerdo por los integrantes de la comisión queda 

pendiente el análisis de la misma hasta solventar las consideraciones aquí 

previstas. 

A consideración de la comisión. 
 
Verificó: Martin Ortiz Zavala       
 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

4.- C. Blanca Estela López Dévora 
Solicita autorización para realizar la venta de tamales, yogurt, avenas, 
champurrado, jugos y fruta, en una mesa, con medidas de 2.00x1.50 metros, a 
ubicarla en calle nedem y centauro, fraccionamiento villas del guadiana iii, en un 
horario de 08:30 a 10:30 horas, de lunes a viernes.  
Avenida con poco flujo vehicular ya que es una avenida muy estrecha y de 
terracería, no obstruiría el paso vehicular ya que no pasan vehículos por esa 
cuadra, además se instalaría sobre la banqueta, no obstruiría el paso peatonal ya 
que en esa zona no pasan los peatones, no tendría problemas con los vecinos ya 
que no cuenta con vecinos cerca, la solicitante ya tiene años vendiendo en esa 
zona. 
 
A consideración de la comisión. 



 

 

 
Verificó: Antonio Gerardo López Solis  
 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad de manera provisional 

5.- C. Arely Tinoco Pacheco 
Solicita autorización para realizar la venta de gorditas, burritos, taquitos dorados, 
gorditas doradas, tortas, molletes, sincronizadas y chimichangas, en una mesa, 
con medidas de 2.00x1.50 metros, a ubicarlo en privada neptuno no. 163 
(exterior), entre calle deneb, fraccionamiento villas del guadiana iv, en un horario 
de 10:00 a 11:00 horas, de lunes a viernes. 
 
Avenida con poco flujo vehicular, ya que la calle está cerrada en las 2 direcciones, 
ocuparía un cajón de estacionamiento afuera del domicilio de un familiar, no 
tendría problemas con los vecinos ya que la solicitante solo pide permiso de venta 
de una hora, la solicitante aún no se encuentra vendiendo. 
 
A consideración de la comisión. 

 
Verificó: Antonio Gerardo López Solis  
 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad de manera provisional 

6.- C. Eduardo Murillo González 
Solicita autorización para realizar la venta de taquitos de tripitas, en un puesto 
semifijo, con medidas de 1.80x1.10 metros, a ubicarlo en calle lluvia no. 101, entre 
fidel velázquez y calle nubes, fraccionamiento las nubes, en un horario de 18:00 a 
24:00 horas, de martes a domingo. 
  
Avenida con poco flujo vehicular, ocuparía un cajón de estacionamiento afuera de 
su domicilio, el solicitante menciona que desea su permiso temporal y renovar por 
unos 6 meses, ya que su intención poner su puesto dentro de su domicilio, pero 
quiere empezar a vender para posicionarse y terminar de pagar el puesto que 
mando hacer, el solicitante ya se encuentra vendiendo, no se observaron 
vendedores en la zona. 
 
A consideración de la comisión. 

 
Verificó: Antonio Gerardo López Solis  
 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad de manera provisional 

 



 

 

7.- C. Miguel Hérnandez Moreno 
Solicita autorización para realizar la venta de tacos de diferentes guisos, en un 
puesto semifijo, con medidas de 2.00x1.10 metros, a ubicarlo en avenida fidel 
velázquez, esquina con calle platino, fraccionamiento fidel velázquez i, en un 
horario de 18:00 a 01:00 horas, de lunes a domingo. 
 
Avenida con considerable flujo vehicular, ocuparía un cajón de estacionamiento, el 
solicitante ya se encuentra vendiendo, manifiesta que tiene más de dos años 
vendiendo ahí, pero ya quiere estar en regla con su permiso. 
 
A consideración de la comisión. 

 
Verificó: Antonio Gerardo López Solis  
 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad de manera provisional 

8.- C. Víctor Manuel Chavarría Martínez 
Solicita autorización para realizar la venta de tacos, burros y hamburguesas, en un 
puesto semifijo, con medidas de  6.00x2.00 metros, a ubicarlo en privada lomas 
s/n, esquina con carretera a mazatlán, km. 3.2, fraccionamiento lomas, en un 
horario de 16:00 a 01:00 horas, de lunes a domingo.  
 
Ocuparía un cajón de estacionamiento, no presenta problemas con los vecinos ya 
que se instalaría a un costado de una tienda, y enfrente se encuentra un 
estacionamiento de una tienda, la avenida es poco transitada ya que es una calle 
cerrada, el solicitante aún no se encuentra vendiendo. 
 
A consideración de la comisión. 

 
Verificó: Antonio Gerardo López Solis  
 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

9.- C. José Cipriano Marín Márquez 
Solicita autorización para realizar la venta de comida (tacos de asada, 
hamburguesas, tacos, gorditas doradas y burros), en un puesto semifijo, con 
medidas de .95x2.00 metros, a ubicarlo en calle durango no. 606, entre las calles 
veracruz y arroyo, colonia morga, en un horario de 19:00 a 23:30 horas, los días 
sábado y domingo.  
 
Es una avenida amplia con mucho espacio para estacionarse, avenida con 
bastante flujo vehicular, ocuparía un cajón de estacionamiento afuera de un 
domicilio propiedad de un familiar, no tendría problemas con los vecinos ya que 
las casas son muy grandes y el vecino más cercano también es un negocio, el 
solicitante aún no se encuentra vendiendo. 



 

 

 
A consideración de la comisión. 

 
Verificó: Antonio Gerardo López Solis 
  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad de manera provisional 

 
10.- C. Alejandro Hernández Salgado 
 
Solicita autorización para realizar la venta de tacos, burros y gringas de adobada), 
en un puesto semifijo, con medidas de .83x1.88 metros, a ubicarlo en calle santa 
bárbara, esquina con calle los ángeles, entre las calles sacramento y delta, 
fraccionamiento california, en un horario de 19:00 a 24:00 horas, los días 
miércoles, jueves, viernes y sábado.  
 
Ocuparía un cajón de estacionamiento sobre la avenida, avenida con regular flujo 
vehicular, es una avenida angosta con poco espacio para estacionarse, no se ve 
problemas con los vecinos, ya que se instalaría en el área lateral de las casas, el 
solicitante aún no se encuentra vendiendo, se observó un puesto de venta d 
alimentos cercano a la ubicación deseada. 
 
A consideración de la comisión. 

 
Verificó: Antonio Gerardo López Solis 
  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad de manera provisional 

11.- C. José Luis Rodríguez Barajas 
Solicita autorización para realizar la venta de tacos al vapor, en un triciclo, con 
medidas de 1.50x1.00 metros, a ubicarlo en calle jesús garcía s/n, afuera de la 
facultad de trabajo social, colonia máximo gámiz, en un horario de 08:00 a 12:00 
horas, de lunes a viernes.  
 
Avenida con bastante flujo vehicular, además la avenida es muy estrecha y poco o 
prácticamente nulo el espacio para estacionarse, se instalaría sobre la avenida 
ocupando un cajón de estacionamiento de la misma, no obstruiría el acceso a la 
escuela ya que se instalaría a un costado de la entrada, el solicitante aún no se 
encuentra vendiendo, no se observaron vendedores por la zona. 
 
A consideración de la comisión. 



 

 

 
Verificó: Antonio Gerardo López Solis 
 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

12.- C. Alfred Medrano 
Solicita autorización para realizar la elaboración  y venta de carnitas, en un puesto 
semifijo, con medidas de 1.80x1.40 metros, a ubicarlo en calle chiapas, entre las 
calles san luis y zacatecas, colonia morga, en un horario de 11:00 a 16:00 horas, 
los días sábado y domingo.  
 
Esta es la cuarta vez que el solicitante pide permiso de venta en esta ubicación, ya 
se han rechazado las 3 anteriores, debido a la peligrosidad de la avenida. 
 
A consideración de la comisión. 

 
Verificó: Antonio Gerardo López Solis  
 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

13.- C. Israel Méndez Puentes 
Solicita autorización para realizar la venta de elotes preparados, en un puesto 
semifijo, con medidas de 2.00x1.00 metros, a ubicarlo en calle a. Zarzoza, casi 
esquina con avenida solidaridad, fraccionamiento san marcos, en un horario de 
18:00 a 21:00 horas, los días lunes, martes, jueves, viernes, sábado y domingo.
  
 
Avenida con poco flujo vehicular, ya que es una avenida paralela a la avenida 
solidaridad, ocuparían cajón de estacionamiento, no tendria problemas con los 
vecinos ya que se instalaría frente a un área donde está un jardín, no se observó 
vendiendo al momento de la verificación, no se observaron puestos de venta con 
el mismo giro en la zona. 
 
A consideración de la comisión. 

 
Verificó: Antonio Gerardo López Solis  
 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad de manera provisional 

14.- C. Estefany Moreno Avilés 
Solicita autorización para realizar la venta de alimentos (tacos y burritos al vapor), 
en un puesto semifijo (remolque movible), con medidas de 2.60x1.60 metros, a 
ubicarlo en calle prolongación pino suárez, esquina con calle maría bayona, 



 

 

colonia j. Guadalupe rodríguez, esquina del panteón de oriente, en un horario de 
08:00 a 13:00 horas, de lunes a domingo.  
 
No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es en 
prolongación pino suárez, casi esquina con maría bayona, ocuparía un cajón de 
estacionamiento, pegada a barda del panteón.      
 
A consideración de la comisión. 

 
Verificó: Martin Ortiz Zavala         
 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

15.- C. Flor Yadira Reyes Jurado 
Solicita autorización para realizar la venta de gorditas, tortas, burros, ensaladas, 
jugos naturales, refrescos y agua natural, en tres hieleras, con medidas de .50x.40 
metros cada una, y una mesa de 1.20x.80 metros, a ubicarlas en calle de la loza, 
casi esquina con avenida fanny anitúa, colonia los ángeles, a las afueras de la 
feca, en un horario de 08:00 a 12:00 horas, de lunes a viernes.  
No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle río 
de la loza, esquina con fanny anitúa,  esquina fanny anitúa, frente a la facultad de 
contaduría y administración (feca), ocuparía un lugar sobre banqueta pegada a 
arbustos.                       
 
A consideración de la comisión. 

 
Verificó: Martin Ortiz Zavala       
 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

16.- C. Brenda Leticia Barrera Rentería, 
Solicita autorización para realizar la venta de hamburguesas de res, tacos de 
carne asada, burros de deshebrada y hotdogs, en un puesto semifijo, con medidas 
de 2.50x2.00 metros, a ubicarlo en calle maría bayona, casi esquina con calle 
prolongación pino suárez, colonia j. Guadalupe rodríguez, en un horario de 19:00 a 
02:00 horas, los días miércoles, jueves, viernes, sábado y domingo.  
 
No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es en calle 
maría bayona,  casi esquina con prolongación pino suarez, ocupara un cajón de 
estacionamiento, pegada a barda del panteón, se observaron 6 puestos en el 
lugar, la solicitante laboraría por la noche.  
 
A consideración de la comisión. 



 

 

 
Verificó: Martin Ortiz Zavala              
 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

17.- C. María Soledad Quiñones Franco 
Solicita autorización para realizar la venta de jugos naturales, en una hielera, con 
medidas de .32x.45 metros, a ubicarla en calle nazas no. 806 (exterior), casi 
esquina con avenida circuito interior, fraccionamiento los sauces, en un horario de 
08:00 a 10:30 horas, de lunes a sábado.  
 
No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle 
nazas, casi esquina con circuito interior, ocuparía un lugar sobre la banqueta con 
la hielera afuera de un taller y vendería a los automovilistas.      
 
A consideración de la comisión. 
 
Verificó: Martin Ortiz Zavala           
 
SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad de manera provisional 

18.- C. Iliana Torres Palacios 
Solicita autorización para realizar la venta de comida (tacos rancheros y tortas), en 
un puesto semifijo, con medidas de 2.70x2.10 metros, a ubicarlo en calle cerro de 
la cruz, afuera del edificio abandonado del issste, colonia lomas del guadiana, en 
un horario de 08:00 a 14:30 horas, de lunes a viernes.  
 
No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle cerro 
de la cruz, casi esquina con calle río papaloapan, a un lado de oficinas de sedesol, 
ocuparía un cajón de estacionamiento pegado a edificio abandonado. 
 
A consideración de la comisión. 

 
Verificó: Martin Ortiz Zavala                                  
 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad de manera provisional 

19.- C. Alain Michel Moreno Avilés 
Solicita autorización para realizar la venta de tacos y burros al vapor, en un puesto 
semifijo (remolque), con medidas de 2.60x1.60 metros, a ubicarlo en calle rodrigo 
de vivero, esquina con avenida 20 de noviembre, zona centro, a un costado de la 
gasolinera, en un horario de 08:00 a 13:00 horas, de lunes a domingo. 
  



 

 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es en calle 
rodrigo de viveros, casi esquina con avenida 20 de noviembre, ocuparía un cajón 
de estacionamiento pegado a un lado de gasolinera no obstruye vialidad.  
 
 a consideración de la comisión. 

 
Verificó: Martin Ortiz Zavala     
 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

20.- C. Alain Michel Moreno Avilés 
Solicita autorización para realizar la venta de alimentos (tacos y burros al vapor), 
en un puesto semifijo (remolque), con medidas de 2.60x1.60 metros, a ubicarlo en 
calle escandio, esquina con carretera méxico, colonia luis echeverría, frente a 
farmacia guadalajara, en un horario de 08:00 a 13:00 horas, de lunes a domingo.
  
 
No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle 
escandio casi esquina con boulevard de la juventud, ocuparía un cajón de 
estacionamiento pegado al  estacionamiento de farmacia guadalajara.     
 
 a consideración de la comisión. 

 
Verificó: Martin Ortiz Zavala                             

 
SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

21.- C. Erika Lucia Gómez Márquez 
Solicita autorización para realizar la venta de comida (tacos rancheros de 
diferentes guisos y lonches), en un triciclo, con medidas de 1.00x2.00 metros, a 
ubicarlo en calle primero de mayo no. 113 (exterior), entre las calles gerónimo 
hernández y felipe ángeles, colonia francisco villa, en un horario de 08:00 a 18:00 
horas, de lunes a domingo. 
Se observó carrito con venta de tacos rancheros en calle primero de mayo, casi 
esquina con calle felipe ángeles frente al núm. 113, domicilio del titular, ocupa un 
espacio entre cochera y banqueta no obstruye el paso.  
 
A consideración de la comisión. 

 
Verificó: Martin Ortiz Zavala                         
 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad de manera provisional de 08:00 a 16:00 horas 



 

 

 
22.- C. Antonio Eduardo Rascón Hernández 
Solicita autorización para la instalación de tres mesas, con cuatro sillas, cada una, 
a un lado del puesto de mariscos, ubicado en calle berilio, casi esquina con 
boulevard de la juventud, colonia luis echeverría, ocupando un espacio de 4.00 
metros, sobre la barda de la escuela, en un horario de 09:00 a 15:30 horas, 
diariamente.  
 
Se observó puesto con venta de mariscos en calle  berilio, casi esquina con 
boulevard de la juventud, ocupa un cajón de estacionamiento no obstruye vialidad, 
la calle es muy ancha pegado a barda de escuela, comenta el titular que las 
mesas las colocaría sobre banqueta, sin obstruir el paso, pegadas a la barda, la 
banqueta él la limpio, ya que era tierra y  hierba, y la acondiciono con gravilla.    
 
A consideración de la comisión. 

 
Verificó: Martin Ortiz Zavala          
 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

23.- C. Luis Uriel Pérez Luna 
Solicita autorización para realizar la venta de alimentos preparados (tacos 
rancheros, burritos, quesadillas, molletes, desayunos, hotcakes y jugos naturales), 
en un puesto semifijo, a ubicarlo en calle profesora francisca escárzaga, esquina 
con calle maría bayona, colonia del maestro, de esta ciudad, en un horario de 
07:00 a 13:00 horas, de lunes a sábado.  
 
Se observó puesto con venta de tacos y burros en calle francisca escárzaga, casi 
esquina con maría bayona, ocupa un cajón de estacionamiento pegado a barda de 
taller, no obstruye vialidad.          
 
A consideración de la comisión. 

 
Verificó: Martín Ortíz Zavala      
 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad de manera provisional 

24.- C. Jorge Armando Castañeda Ávalos 
Solicita autorización para realizar la venta de tortillas, pan, dulces, plásticos y 
adornos de metal, en una mesa, con medidas de 5.00 metros, a ubicarla en 
privada baca ortiz, entre las calles pasteur y francisco i. Madero, zona centro, 
frente del mercado san miguel, en un horario de 09:30 a 20:00 horas, de lunes a 
domingo.  
 



 

 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle baca 
ortiz casi esquina con calle pasteur, afuera del mercado san miguel, ocuparía un 
espacio sobre la banqueta, no obstruye el paso.                              
 
A consideración de la comisión. 

 
Verificó: Martin Ortiz Zavala    
 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

25.- C. Emanuel Salazar Nava 
Solicita autorización para realizar la elaboración y venta de carnitas, en un 
remolque, con medidas de 2.80x1.20 metros, y un cazo, con medidas de 
1.20x2.00 metros, a ubicarlos en calle teotihuacán no. 1119 (exterior), colonia 
azcapotzalco, en un horario de 08:00 a 18:00 horas, los días viernes, sábado y 
domingo.  
 
No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle 
teotihuacán, casi esquina con calle teresa de calcuta, frente a carnicería, ocuparía 
un cajón de estacionamiento con una traila, con 2 cazos arriba, no obstruye 
vialidad.  
 
A consideración de la comisión. 

 
Verificó: Martin Ortiz Zavala      
 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad de manera provisional de 08:00 a  16:00 horas 

 
26.- C. Jaime Hernández Díaz 
Solicita autorización para realizar la venta de elotes cocidos, en un puesto semifijo, 
con medidas de 1.00x2.00 metros, a ubicarlo en calle barraza, esquina con calle 
revolución, entre las calles arturo gámiz e inti peredo, colonia asentamientos 
humanos, en un horario de 16:00 a 22:00 horas, de lunes a domingo.  
 
No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle 
miguel barraza, casi esquina con avenida revolución, ocuparía un cajón de 
estacionamiento, pegado a placita del lugar, no obstruye vialidad.   
 
A consideración de la comisión. 



 

 

 
Verificó: Martin Ortiz Zavala        
 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

 
 

27.- C. Mario González Moreno 
Solicita autorización para realizar la venta de talabartería, marroquinería y 
pedrería, en un puesto semifijo, con medidas de 2.10x.90 metros, a ubicarlo en 
plaza hidalgo (santa ana), en un horario de 09:00 a 21:00 horas, los días viernes, 
sábado y domingo.  
 
No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es en calle 
constitución,  y gabino barreda, ocuparía un lugar con una mesa sobre plaza santa 
ana.      
 
A consideración de la comisión. 

 
Verificó: Martin Ortiz Zavala          
 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad de manera provisional por 30 dias 

28.- C. José Ismael De Luna Espinoza 
Solicita autorización para realizar la venta de tacos de alimentos (desayunos 
preparados, yogurt, licuados y fruta), en un foodtruck, con medidas de 6.00x2.30 
metros, a ubicarlo en calle isauro venzor, esquina con avenida cuauhtémoc, zona 
centro, en un horario de 07:00 a 14:00 horas, de lunes a domingo.  
 
No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es en calle 
isauro venzor, entre cuauhtémoc y blas corral, ocuparía un cajón de 
estacionamiento, pegado a barda de pozo de agua, no obstruye vialidad.    
 
A consideración de la comisión. 

 
Verificó: Martin Ortiz Zavala                    
 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad de manera provisional 

29.- C. Arturo Vázquez Monreal 
Solicita autorización para realizar la venta de mariscos, en un puesto semifijo, con 
medidas de 1.15x2.35 metros, a ubicarlo en calle enrique carrola antuna, esquina 
con calle agricultura, colonia porfirio díaz, en un horario de 08:30 a 15:00 horas, de 
lunes a sábado. Esta persona solicita permiso para la venta de mariscos en un 



 

 

puesto semifijo de 1.15 x .80 metros,  a ubicarse en calle agricultura, casi esquina 
con calle enrique carrola antuna, colonia porfirio díaz.                          
 
No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es en calle 
agricultura, casi esquina con calle canelas, ocuparía un cajón de estacionamiento 
pegado al estacionamiento de farmacia guadalajara.      
 
A consideración de la comisión. 

 
Verificó: Martin Ortiz Zavala            
 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad de manera provisional 

30.- C. Arturo Valdez Calderón 
Solicita autorización para realizar la venta de lonches de cuero, burros y tacos de 
discada, en un triciclo, con medidas de 2.00x1.50 metros, a ubicarlo en calle 
prolongación pino suárez, entre las calles manuel ávila camacho y josé maría 
bayona s/n, colonia santa fe, en un horario de 09:00 a 14:00 horas. 
No menciona días que pretende laborar.  
 
No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es en 
prolongación pino suárez casi esquina, con calle maría bayona pegado a una 
bodega antes de llegar al oxxo, ocuparía un cajón de estacionamiento no obstruye 
vialidad.   
 
A consideración de la comisión. 

 
Verificó: Martín Ortíz Zavala                   
 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

31.- C. Héctor Miguel Corral Vázquez 
Solicita autorización para realizar la venta de hamburguesas y hotdogs, en un 
puesto semifijo, con medidas de 3.25x1.80 metros, a ubicarlo en calle alberto 
terrones, esquina con calle pino suárez, zona centro, en un horario de 19:00 a 
01:00 horas, de lunes a sábado.  
 
Se observó puesto con venta de hamburguesas y   hotdogs, en calle alberto 
terrones, esquina con pino suárez, ocupa un cajón de estacionamiento pegado a 
barda, no obstruye vialidad, comenta el titular que ya lleva muchos años laborando 
en ese lugar, y ya ha querido regularizarse varias ocasiones, y se lo han negado.  
 
A consideración de la comisión. 



 

 

 
Verificó: Martin Ortíz Zavala                
 

SECRETARIO: De común acuerdo por los integrantes de la comisión queda 

pendiente el análisis de la misma hasta solventar las consideraciones aquí 

previstas. 

b.- Relación de renovaciones de permisos provisionales (tres meses) 

 

1 C. Benito Rodriguez Avila 

Realiza la venta de barbacoa en una traila de 1.50x3.00 mts., con ubicación en 
calle cuitláhuac ext. N° 244, fraccionamiento huizache i, esquina con tres culturas, 
de esta ciudad, en horario de 17:00 a 23.00 horas, de martes a domingo.  

No se encontró al momento de la verificación, se observó el puesto en el lugar, 
ocupa cajón de estacionamiento. No obstruye vialidad.  

Verifico Martín Ortiz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

2 C. Rogelio Rodriguez Barajas 

Realiza la venta de tacos rancheros en un triciclo de 1.50x1.00 mts., con ubicación 
en calle santa maría del oro,  7 (siete) mts., antes de llegar a la esquina del blvd. 
De las rosas, colonia josé ángel leal, en horario de 08:00 a 14:00 horas, 
diariamente.  

No se encontró, se visitó en tres ocasiones y no se encontró al momento de la 
visita, se trató de hacer contacto via telefónica sin tener éxito.  

Verifico C. Martín Ortiz Zavala.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

3 C. Jose Luis Rodriguez Barajas 

Realiza la venta de tacos rancheros en un triciclo, con ubicación en calle 2da. 
Privada de mapimi, ext. N° 316 b, colonia hipódromo, en horario de 08.00 a 14:00 
horas, diariamente.  



 

 

Se observa triciclo, ocupa un espacio sobre banqueta, comenta el titular que su 
espacio es sobre la privada, pero amaneció inundado.  

Verifico C. Martín Ortiz Zavala  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad de manera provisional 

4 C. Jorge Enrique Avila Cabrera 

Realiza la venta de tacos de tripitas en un triciclo de 2.50x2.00  mts., con 
ubicación en calle borras del fraccionamiento barcelona, entre calle asturias y rio 
grande de esta ciudad, en horario de 18:0 a 23.00 horas, diariamente. 

Se observa la venta de tacos de tripitas en un triciclo, ocupa lugar sobre espacio 
para cochera afuera del domicilio del titular, no obstruye vialidad, se anexa foto.  

Verifico Martín Ortiz Zavala.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

5 C. Jose Luis Garcia Garcia 

Realiza la venta de café en una mochila dispensadora de .51x.33 mts., a ubicarse 
en  las calles fanny anitua y celestino negrete, colonia los ángeles, de esta ciudad, 
en horario de 07:00 a 12:00 y de 18:00 a 21:00 horas, diariamente. 

Se observa la venta de café, ocupa lugar sobre la banqueta, no obstruye.  

Verifico  Martín Ortiz Zavala.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

6 C. Jairo Obeth De La Rosa Zamarripa 

Realiza la venta de tacos y burros de asada y al pastor en un puesto semifijo de 
1.60x.50 mts., con ubicación en priv. S/n, mismo acceso a campos de futbol, 
escuela prepa diurna, antes de llegar a canchas de frontón, en horario de 07:00 a 
13:00 horas, de lunes a sábado.  

Se observa puesto, ocupa cajón de estacionamiento no obstruye vialidad, comenta 
el titular que se cambió de ubicación porque la dirección de su permiso esta mal. Y 
se instala en blvd. Del guadiana frente a la escuela de educación física.  

Verifico Martín Ortiz Zavala.  



 

 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

7 C. Martha Perez Valenzuela 

Realiza la venta de dulces, churros, chicles, palomitas, semillas y frituras en un 
puesto semifijo de .50x1.00 mts., con ubicación en calle pistilo exterior n° 224, 
entre calle océano y av. Del sol, colonia luz y esperanza, en horario de 09:00 a 
18:00 horas, seis días de la semana. 

Se acudió al lugar, no se observa ningún problema ya que cumple con lo que 
establece el permiso, se anexa foto.  

Verificó Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

8 C. Virginia Reyes Saldivar  

Realiza la venta de tacos de barbacoa de borrego en un puesto semifijo de 
3.00x2.00 mts., con ubicación en av. Del guadiana y av. Constelaciones, 
fraccionamiento valle de guadalupe, de esta ciudad, en horario de 08:00 a 13:00 
horas, de martes a domingo. 

Se acudió al lugar, no se observa ningún problema ya que cumple con lo que 
establece el permiso, se anexa foto.  

Verificó Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

9 C. Francisco Reyna Castrejon 

Realiza la venta de gorditas, menudo, hamburguesas, refrescos y café en un 
puesto semifijo de 3.00x2.00 mts., con ubicación en carretera a méxico km 20 
exterior del negocio “el atoron”, de esta ciudad, en horario de 08:00 a 15:00 horas, 
diariamente y de 19:00 a 23.00 horas, los días sábado y domingo.  

Se observa puesto, ocupa un lugar a un lado de expendio “el atoron”, no obstruye 
vialidad.  

Verifico C. Martín Ortiz Zavala  



 

 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

10 C. Jose Miguel Castro Cardenas 

Realiza la venta de burros, tacos, quesadillas y papas en un puesto semifijo de 
2.00x4.00 mts., con ubicación en calle molino del rey, esquina con general 
echegaray, colonia juan de la barrera, de esta ciudad, en horario de 18:30 a 23:30 
horas de lunes a sábado.  

Se observa puesto con venta de tacos y burros de asada. Ocupa cajón de 
estacionamiento no obstruye vialidad.  

Verifico C. Martín Ortiz Zavala.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

11 C. Manuel De Jesus Correa Torres 

Realiza la venta de mariscos (camarón, pulpo, ceviche y ostión) en un puesto 
semifijo de 2.00x2.00 mts., con ubicación en calle tabasco, entre 10 de febrero y 
av. México, colonia méxico de esta ciudad, en horario de 8:30 a 15:00 horas, los 
días lunes, miércoles, jueves, viernes, sábado y domingo.  

Se observa puesto, ocupa cajón de estacionamiento, no obstruye vialidad.  

Verifico C. Martin Ortiz Zavala.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

12 C. Efrain Cannan Diaz.  

Realiza la venta de hamburguesas en un puesto semifijo de 2.30x1.30 mts., con 
ubicación en calle urrea ext. N° 703, colonia insurgentes, en horario de 18:00 a 
01:00 horas, diariamente  

Se obsrva puesto. Ocupa cajón de estacionamiento no obstruye.  

Verifico C. Martín Ortiz Zavala  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

 



 

 

13 C. Graciela Flores Jimenez.  

Realiza la venta de hamburguesas en un puesto semifijo de 2.30x1.30 mts., con 
ubicación en el blvd. Domingo arrieta ext. N° 105, fraccionamiento domingo arrieta, 
de esta  ciudad, en horario de 18.00 a 01.00 horas, diariament  

Se observa puesto, ocupa un lugar sobre la banqueta pegado a local del mismo 
propietario no obstruye vialidad.  

Verifico Martin Ortiz Zavala.   

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

 

c. Relación de permisos provisionales (tres meses) con posibilidad de ampliarlos 
por año)  

1 C. Jose Omar Galvan Paez 

Realiza la venta de fruta, jugos y gorditas en un camioncito de 2.50x1.90 mts., con 
ubicación en el estacionamiento del parque guadiana, (por entrada al auditorio del 
pueblo) en horario de 07:00 a 19:00 horas, diariamente.  

Se acudió al lugar, no se observa ningún problema ya que cumple con lo que 
establece el permiso, se anexa foto.  

Verificó Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

2 C. Maria Guadalupe Rodriguez Muñoz 

Realiza la venta de gorditas de horno y pan ranchero en un triciclo, con ubicación 
en calle predio canoas y prol. Gómez palacio, afuera de la puerta de urgencias del 
issste, en horario de 08:00 a 22:00 horas, diariamente.  

Se acudió al lugar, no se observa ningún problema ya que cumple con lo que 
establece el permiso, se anexa foto.  

Verificó Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  



 

 

3 C. Saul Larreta Huerta 

Cuenta con permiso provisional para la venta de gorditas, burritos, papas fritas y 
jugos naturales en un puesto semifijo de 2x3 mts., con ubicación en calle camino 
real o xicotencatl, fraccionamiento los fuentes, entre calle 4 y calle 5, en horario de 
13:00 a 18:30 horas, de lunes a viernes.  

Se observa un puesto pegado a barda trasera del cbtis 130, ocupa cajón de 
estacionamiento no obstruye vialidad. Se anexa foto.  

Verifico Martín Ortíz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad de manera provisional 

  

4 C. Amalia Chavez Ibarra 

Realiza la venta de tacos de tripitas, deshebrada, asada y tostadas en un puesto 
semifijo de 1.33x1.59 ms., con ubicación en calle juan zua zua, esquina con av. 
Las granjas, colonia benito juárez, en horario de 19:30 a 24:00 horas, diariamente 

Se observa puesto semifijo con venta de tacos de tripitas y carne asada en la 
ubicación del permiso pegado a la barda y frente a oxxo, ocupa cajón de 
estacionamiento. Se anexa foto.  

Verifico Martín Ortíz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

5 C. Norma Guadalupe Sosa Guerrero 

Realiza la venta de burros y gordas en un puesto semifijo de 1.5x2.50 mts., con 
ubicación en calle gral. Echegaray, esquina con gral. Padierna, colonia juan de la 
barrera, de esta ciudad, en horario de 10:00 a 14:00 horas, de lunes a viernes. 

Se observó puesto semifijo con venta de burros y gordas, frente a la maquila 
aamsa, ocupa un cajón de estacionamiento no obstruye vialidad.  

Verifico C. Martín Ortíz Zavala.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

 



 

 

6 C. Karlo Torres Mireles.  

Realiza la venta de café expreso (carreta semifija), de 2.00x1.40 mts., con 
ubicación en calle analco, esquina con calle volantín, barrio de analco, de esta 
ciudad, en horario de 08:00 a 12:00 y de 18:00 a 23:00 horas, de miércoles a 
domingo.  

Se observa carreta con venta de café, frente al templo de analco, ocupa lugar en 
esquina de corredor, no obstruye el paso. Se anexa foto.  

Verifico  C. Martín Ortíz Zavala.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

 

7 C. Esmeralda Josefina Soto Sosa 

Realiza la venta de hamburguesas, burros y hot dogs en un puesto semifijo de 
1.50x1.00 mts., con ubicación en calle arturo de córdova exterior l-3 m-12, entre 
las calles maría félix y m. Moreno cantinflas , colonia dolores del río, en horario de 
20:00 a 24:00 horas, los días sábado y domingo.  

Se observó puesto ocupando un cajón de estacionamiento, no obstruye vialidad, 
se anexa foto:  

Verifico:  C. Martín Ortíz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

8 C. Octavio Chedir Navarro Ramos 

Realiza la venta de burritos en una hielera de .80x.40 mts., con ubicación en calle 
francisco sarabia, casi esquina con venado, barrio de analco, de esta ciudad, en 
horario de 8:30 a 10:30 horas, de lunes a viernes.  

Se observa la venta de burritos en hielera, ocupa lugar sobre la banqueta en 
plaza, frente a la escuela de medicina. No obstruye.  

Verifico C. Martín Ortíz Zavala.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad 

 



 

 

d.- Relación permisos de días. 

1 C. Luis Ernesto Hernandez Corrales 

Solicita permiso para realizar un evento cultural (canto, baile, rap y teatro), en la 
plaza fundadores, el dia propuesto 25 de marzo y alternativos 23, 30 de marzo y 
1ro. De abril, del presente año, se instalaran un templete de 4.00x6.00 mts., sillas 
de 100 a 120 y 2 mesas, en horario de 17:00 a 19:35 horas.  

Se checo en agenda de plazas y comentan que los viernes, sabados y domingos 
estan ocupados por la fenadu, y que los eventos que se llevan a cabo en dicha 
plaza son unicamenta de cantos tipo opera etc.   

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad con exento de pago 

2 C. Leon Carmelo Alvarado, Promezap Y Casa Guadiana 

Solicitan permiso para llevar a cabo el evento de la presentacion de “los 
recortadores españoles” y el show comico musical de los originales enanitos 
toreros de mexico, en la plaza de toros alejandra, el dia domingo 09 de abril del 
presente año, en horario de 16:30 a 20:30 horas. (sin venta de bebidas con 
contenido alcoholico). 

Anexa copia de escrito sellado por la direccion municipal de proteccion civil, 
referente al dictamen preeliminar.   

En años anteriores ya se ha otorgado este permiso. 20-jun-15 ultimo permiso. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

3 tarjeta que envia el C. Jose Jorge Castañeda Puentes, subsecretario de 
organización y participacion ciudadana. En la cual anexa oficio presentado por la 
mtra. Luz elena rodriguez gonzalez, referente al permiso para  el uso del espacio 
de la plaza iv centenario, corredor constitucion o la plaza de armas durante 10 
dias, para la instalacion de la feria del libro. 

Se instalaran 12 carpas de 3x6 mts., cada una 

Fechas propuestas  

Viernes 10 al domingo 19 de marzo 

Viernes 17 al domingo 26 de marzo 



 

 

Viernes 24  de marzo al domingo 02 de abril 

Nota: el domingo 19 romeria del imac. 

Solicitan el apoyo con el permiso ya que se donaran libros a la biblioteca municipal  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad del 24 de marzo al 02 de abril plaza IV Centenario  

4 C. Modesto Salvador Solis, presidente del consejo de vigilancia, 

puerto blanco mezquital dgo. 

Solicita permiso para la venta y elaboracion de artesanias, a ubicarse en el paseo 
las moreras (alamedas) entre constitucion y francisco sarabia, en horario de 10:00 
a 21:00 horas, diariamente. 

Se cuenta con una carreta que el area de turismo les proporciono en comodato 
para la venta y exhibicion  de artesanias, participaran tres artesanos ubicada entre 
constitucion y francisco sarabia. (permiso permanente).  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad por tres meses 

5 C. Margarita Osorio Aguilar 

Solicita la renovacion de su permiso para la venta de ramos en el templo de 
catedral, unico dia 9 de abril domingo de ramos, en un espacio de 1x1 mts., en 
horario de 08:00 a 20:00 horas.  

Presenta permiso del años pasado.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

6 Los Cc. Jesus Alberto Andrade Perez Y Erika Isela Osorio Aguilar. 

Solicitan permiso para la venta de ramos unico dia 9 de abril, a ubicarse en el 
templo de san agustin, en horario de 08:00 a 20:00 horas. O en los templos del 
sagrado corazon o san juanita de los lagos. 

Serian por primera vez.  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

 



 

 

7 C. Juan Carlos Alarcon 

Solicita permiso para la venta de cirios en el templo de san agustin los dias 13, 14 
y 15 de abril del presente año en horario de 10:00 a 18:00 horas.  

Seria primera vez.  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

8 C. Maria Calixto Dominguez 

Solicita permiso para la venta de fruta en una camioneta, a ubicarse en el templo 
de los angeles, unico dia 14 de abril, viernes santo. De 07:00 a 16:00 horas.  

Seria primera vez  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

9 C. Mtro. Claudio Herrera Noriega, director del i.m.a.c. solicita apoyo 

para llevar a cabo la 5ta. Romeria artistica y cultura, este proximo dia 19 de 

marzo del presente año, en las siguientes plazas armas, plazuela baca ortiz, 

fundadores y alamedas por corredor constitucion (fuentes danzarinas). En 

horario de 14:00 a 21:00 horas. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

10 C. Israel De Jesus Alanis Zuñiga, Organizador Del Evento. 

Solicita permiso para llevar a cabo un evento de carreras de autos denominado 
“1/4 de milla durango”, (sin venta de cerveza), este proximo dia domingo 26 de 
marzo del presente año, en en autordromo durango race track, ubicado en 
carretera  mexico km 4.5. 

Anexa solicitud de tramite para el dictamen prevido de proteccion civil. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

11 C. Ma. Marta Soriano Favela 

Solicita permiso para la exposicion y venta de comida de vigilia, a ubicarse en 
calle constitucion, esquina con calle 5 de febrero, zona centro, en horario de 09:00 



 

 

a 17:00 horas, unico dia 17 de marzo del presente año. En un espacio 15 mts., 
tres toldos 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

5.- CORRESPONDENCIA: 

5.1 Escrito que presentan los CC. Antonio Gerardo López Solís Y Martin Ortiz 
Zavala, referente al apoyo con vehículos para realizar los recorridos de 
verificación del trabajo que se les asigna.  
 
PRESIDENTE: Por parte de los verificadores de la comisión nos solicitan la 
renovación de los vehiculos en los cuales realizan la inspección, por lo que les 
pido a esta comisión apoyar el oficio y de ser así, le solicito al secretario se gire el 
oficio al área correspondiente. 

SECRETARIO: Se gira el oficio pertinente para solicitar la renovación del parque 
vehicular. 

5.2 Firmas de vecinos del Blvd. De las rosas, a la altura de la vías, los cuales se 
inconforman por la instalación del tianguis que se instala en ese lugar los días 
miércoles.  
 
PRESIDENTE: Se recibe y se solicita a la Comisión analizar el punto en conjunto 
con los vecinos y en su caso con los dirigentes del tianguis. 

SECRETARIO: Se registra en el acta y queda pendiente apra analizarse en 
futuras comisiones 

SECRETARIO: Siguiente punto 

6.- Asuntos generales. 

SECRETARIO: No existe ningún registro en asuntos generales. 

7.- Clausura de la reunión. 

PRESIDENTE: no habiendo otro punto que tratar y una vez desahogado el orden 
del día, siendo las 12:22 horas se da por clausurada la presente comisión de 
actividades económicas gracias. 

 

 


